
   ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ
(Προσθήκη 9ου & 10ου θέματος)

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1 ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251352122                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 3ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθ. πρώτ. 57087/13-05-2025 πρόσκλησης για την 3η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της 
Περιφερειακής Αρχής για το τρίτο δίμηνο του έτους 2025, η οποία θα λάβει χώρα στις 18/07/2025 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 13:30, δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Καταστήματος 
(Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου,  και με τηλεδιάσκεψη, μέσω της 
υπηρεσίας (https://www.epresence.gov.gr), σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς 
Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Αλιευτικά καταφύγια νησιών Β. Αιγαίου: νομιμότητα και δυνατότητα παρεμβάσεων 
προκειμένου να εξυπηρετούν τους λογούς για τους οποίους φτιάχτηκαν και κυρίως τους αλιείς των 
νησιών μας.
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Αγλαΐα Κυρίτση

ΘΕΜΑ 2ο: Σε ποια μέτρα στήριξης  θα προβεί η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου για τις επιπτώσεις 
από την καταστροφική πυρκαγιά της Χίου 22- 26 Ιούλη 2025,σε μελισσοκομία, γεωργία, 
κτηνοτροφία και μαστίχα. (Αποκατάσταση ζημιών, Διεκδίκηση αποζημιώσεων, Πρόληψη).
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο 
Αμπαζή

ΘΕΜΑ 3ο: Ποια βήματα συγκεκριμένα έκανε στην πενταετία αυτή η Περιφερειακή Αρχή, ώστε 
να ολοκληρωθούν οι μελέτες και να υλοποιηθούν  τα τόσο απαραίτητα αυτά έργα για τη Λήμνο.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Κωνσταντίνο 
Αδαμίδη

ΘΕΜΑ 4ο: Ενημέρωση για τις ενέργειες που αφορούν την διάσωση & αξιοποίηση του Σάρλιτζα 
Παλλάς στην περιοχή της Λουτρόπολης Θερμής, καθώς και για την πορεία υλοποίησης του έργου 
της επισκευής και του εκσυγχρονισμού των Κτιριακών Υποδομών Ιαματικών Λουτρών Θερμής.
Κατατέθηκε τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη

ΘΕΜΑ 5ο: Υπάρχει δυνατότητα οι κάτοχοι βοσκοτόπων τους οποίους οι μέχρι τώρα κυρωμένοι 
χάρτες του έχουν χαρακτηρίσει ως δασικούς σε Δ.Δ., να προσφύγουν για τον αποχαρακτηρισμό του 
σε ΧΧ που είναι οι χαρτολιβαδικές ή ΑΑ που είναι αγροτικές εκτάσεις, επειδή υπάρχει εμφανή 
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ανθρώπινη δραστηριότητα είτε με αναβαθμίσεις, είτε με αλώνια, είτε με πέτρινους οικίσκους; 
Έχουν γίνει κάποιες ενέργειες και σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε; 
Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κα Ελένη Μακρή

ΘΕΜΑ 6ο:  Ποιες ενέργειες έκανε η Περιφερειακή Αρχή και αν συμμετείχε στη διαβούλευση για 
την Ειδική Περιβαλλοντική Μελέτη της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου; Τι έχει γίνει από το 
Φλεβάρη που έληξε η διαβούλευση έως σήμερα;
Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Καλλιόπη Γόμου - 
Πρωτογεράκη

ΘΕΜΑ 7ο:  Πορεία υλοποίησης έργων στο νησί της Σάμου. (Αποκατάσταση ζημιών Λιμένα 
Καρλοβάσου, Αποκατάσταση κατολίσθησης Περιμετρικής Οδού Βαθέος Σάμου, Παράκαμψη 
Πυθαγορείου- Χώρας Σάμου)
Κατατέθηκε τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Κατσούλη

ΘΕΜΑ 8ο:  Κατάσταση των δομών υγείας στη Δημοτική Ενότητα Ραχών και σε όλη την Ικαρία 
και το γήπεδο Δημοτικής Ενότητας Ραχών.  
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο 
Τσακαλία

ΘΕΜΑ 9ο:  Ποιος ο σχεδιασμός της Περιφέρειας σχετικά με την εθνική οδό Μυτιλήνης 
Κρατήγου και συγκεκριμένα στο ύψος του αεροδρομίου όπου κρίνεται επικίνδυνο το σημείο και 
επιβεβλημένο να δημιουργηθεί κόμβος αλλά και χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων.
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα 
Βασιλική Χοχλάκα 

ΘΕΜΑ 10ο:  Τι έργο έχει εκτελεστεί και πως συνέβαλε στον περιορισμό τις μεγάλης φωτιάς τις 
Χίου.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ 
ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.
                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                           
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